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	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)(1)=______
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)与都收敛(B)与都发散 
	(C)收敛,而发散(D)收敛,而发散
	(A)(B) 
	(C)(D) 
	三、(本题共2小题,每小题5分,满分10分)
	(1)设其中都具有一阶连续偏导数,且求
	    (2)设函数在区间上连续,并设求
	    四、(本题共2小题,每小题6分,满分12分)
	(1)计算曲面积分其中为锥面在柱体内的部分.
	    (2)将函数展开成周期为4的余弦函数.
	    五、(本题满分7分)
	    六、(本题满分8分)
	设函数在平面上具有一阶连续偏导数,曲线积分与路径无关,并且对任意恒有求
	    七、（本题满分8分）
	(1)在开区间内
	(2)在开区间内至少存在一点使
	    八、（本题满分7分）
	设三阶实对称矩阵的特征值为对应于的特征向量为求
	    九、（本题满分6分）
	设为阶矩阵,满足是阶单位矩阵是的转置矩阵求
	    十、填空题(本题共2小题,每小题3分,满分6分.把答案填在题中横线上)
	    十一、（本题满分6分）

